

# 温岭日报

中共温岭市委机关报  
WMG 温岭市融媒体中心出版

2023.7.19 星期三 农历癸卯年六月初二  
国内统一刊号 CN33-0106 总第7599期 今日4版



朱建军督查新城开发区重大项目  
百日攻坚 推进情况

## 勇挑大梁

### 全力攻坚

要发挥 挑大梁 作用，相关镇（街道）要全力攻坚，各部门要全力支撑，形成强大工作合力。要进一步明确重点，分区块做好谋划布局，先行区块要尽早启动，把产业发展作为重中之重，加快产业园区建设，为高质量发展注入新活力新动能。要进一步加快项目建设前期工作，全力推进政策处理，明确手续办理和开工节点，全程跟踪审批进展，最短时间完成前期工作，推动项目早建成、早投产、早见效。

今年以来，新城开发区立足产业发展主平台、城市建设主战场、两城两湖主力军 工作定位，深入实施 两年 活动，一切围着项目转，一切围着项目干，全面构建起 产业硬支撑、基建稳基础、民生增福祉 的重点项目框架。开展126个项目挂图作战，涉及总投资73.6亿元。61个重点项目今年计划完成投资89.57亿元，1-6月完成投资49.86亿元，完成率达55.68%。

## 全时全域守护 筑牢防溺水安全网

实开展预防溺水全民大行动，水域安全状况得到有力改善。

郦森迪说，对于溺水事故绝对不能掉以轻心、放松警惕。他要求各镇（街道）、各部门要守土有责、守土尽责，以 时时放心不下 的责任意识，切实把危险解决在前端。他希望广大家长和青少年朋友们重视安全、提高警惕，以 对生命负责 的积极态度，主动做好自我保护；希望各村（居）、各支社会救援力量加强组织、练强本领，以 全时全域守护 的担当作为，坚决筑牢安全之网，切实做到 零隐患、零溺水。

本次晚会还通过大鼓、歌舞、三句半、瑜伽秀、急救操、提线木偶戏、古筝合奏等多种表演，让防溺水、防诈骗等知识深入人心。

## 推进投资项目审批制度改革 我市将推行 即 系列改革

开发区)、浙江温岭工业园区(浙江温岭新城经济开发区)，并逐步向省级以下平台延伸。

为深化 亩均论英雄 改革，我市还充分发挥土地资源市场配置作用，进一步提高土地节约集约利用效率，推动制造业高质量发展。目前，我市已起草《温岭市工业用地项目全生命周期管理办法》(征求意见稿)。《办法》实施范围涵盖全市所有工业用地项目，包括新供地项目和存量用地项目。遵循依法依规、全程监管、综合施策等原则，以提高土地利用质量和效益为目的，通过健全工业用地项目准入、亩产效益评价，将项目建设投入、产出、节能、环保等经济、社会、环境各要素纳入日常管理，对用地主体在用地期限内利用状况的全过程进行系统化、精细化、动态化管理。

下阶段，我市还将大力推行 即 系列改革，依托投资项目在线审批监管平台3.0，持续优化审批链条，助力营商环境实现优化再提升。

## 朱建军在抗旱保供水工作汇报会上强调

# 提前谋划 科学调度 确保全市生产生活用水安全有序

本报讯(记者叶琳)7月17日，台州市委常委、温岭市委书记朱建军督查新城开发区重大项目百日攻坚 推进情况。他强调，要牢固树立 项目为王 理念，找准发力方向、明确工作重点，以更加务实的作风、更加有力的举措，推动重点项目建设提速提效，持续提升城市能级和竞争力。市领导金加树、叶鑫俊、徐明参加督查。

督查中，朱建军一行实地调研了泽国镇芯电产业园、温岭智慧冷链综合物流中心征迁情况，听取温岭新城开发区、城东街道、泽国镇等单位工作汇报，围绕项目推进中的难点问题进行研究协调。

朱建军指出，重大项目是推动高质量发展的重要抓手和强大支撑，要进一步加强对项目推进的领导，新城开发区作为主战场

保稳定，确保全市生产生活用水安全有序。市领导张钊、赵梅英参加。

会上，市防指办、市气象局、市农水局、市水务集团等部门就气象情况、人工增雨、应急供水措施、农业抗旱、供水调度等情况作了汇报，大溪镇、箬横镇、新河镇、城南镇

分别汇报当地抗旱情况。

朱建军对各镇(街道)、各有关部门前期抗旱保供水工作成效予以充分肯定，他强调，当前虽然我市供水秩序总体平稳，但受来水量严重偏少、平均气温异常高等因素影响，全市旱情形势仍不容乐观。要认清形势，提高警惕，增强做好

抗旱保供水工作的紧迫感、危机感，早预警、早准备、早防范。重点要抓节水、保供水、强降水、保净水、用好中水，以正面宣传引导增强群众节水意识，提升水资源调度数字化水平，进一步加快水利工程建设项目，严阵以待打好抗旱保供水主动仗。

## 战高温 架通途

近日，我市入伏。烈日炎炎，在S1省道支线温岭石塘段黄泥新村木勺头至苍岙市场涉海段工程现场，工人们战高温、斗酷暑，正进行底板浇筑和两侧挡墙的施工。

S1省道温岭段改建工程是台州市 六纵七横三疏港干线公路网的重要组成部分，全长42.59千米，其中支线石塘段长3.91千米，预计2024年底完工通车。届时，温岭市区到箬山仅需40分钟，比现在的车程缩短20分钟以上。

记者 王萍摄



## 老娘舅 们走进征迁一线 和风细雨 解疙瘩

### 关山飞渡 城村两改攻坚战报 ——一线见真章

本报讯(记者张璐祎 通讯员张鲜红)今年，太平街道启动小南门区块、前溪沿溪两侧区块、老大会堂及周边区块、牛轭街区块等四大区块 城村两改 工作，涉及征迁户1960户。为助力四大区块依法、和谐、效率征迁，市委办、太平街道、市市场监管局、城发集团、市矛盾纠纷调处化解中心等相关单位部门抽调拆迁政策熟、法律素养高、擅长人民调解工作的调解员，组成4个调解专班，入驻太平街道拆迁一线，化解了一个

又一个死结，得到老百姓的肯定。

我们家父母挂靠问题一直定不下来，你们给评评理！

我家两兄弟，矛盾很大，都没有办法坐下来好好谈。

这个房子转卖了5次，这个事情该怎么处理？

近日，太平街道小南门区块的调解室里群众来来往往，各有所诉，调解专班的工作也很是忙碌。拆迁工作面对的是众多具体而复杂的矛盾和困难，纠纷调处化解的结果直接影响拆迁进程，因而调解专班的老娘舅 们既要解读政策普及法律法规，又要协调群众化解矛盾纠纷。我们希望能成为群众心中的一杆 公平秤，在维护他们权益的同时，为太

平街道 城村两改 工作贡献力量。林正友说道。林正友是太平街道城村两改办工作人员，也是这次小南门区块村民组调解专班的一员。做了30多年调解工作的林正友也成了调解主力军的一员。

城中村改造中，各类矛盾纠纷层出不穷，最大的矛盾要数父母挂靠、子女间财产分配、集体土地买卖两证未转、继承、析产等问题。在有些多子女家庭中，争到父母的 人头 也许就可以多分到一点利益，由此引发的矛盾比较多，专班人员成了这些征迁户共同的老娘舅 。小南门区块有一家6个兄弟、1个姐妹的征迁户，其中有4户子女若是得到母亲挂靠就可分到100平方米的商品房，为此父母究竟挂靠在谁

(下转第二版)

## 满足群众多样化出行需求 我市首条定制客运班线正式开通

本报讯(记者张璐祎 通讯员金缪悦)为加快道路客运转型升级，满足市民个性化、多样化、高品质的出行需求，近日，温岭至温州(机场)定制客运班线在市客运中心举行开通仪式，这也标志着我市首条定制客运班线正式开通。

温岭至温州(机场) 定

制班线有温岭客运中心、大溪客运站、松门南站、箬横医院等8个上客站点。旅客可通过

巴巴快巴 App 和小程序、温岭交旅集团 公众号等方式进行购票。目前，定制车型为中通9座豪华商务客车，为旅客提供更为安全舒适的乘车环境。

定制客运作为新业态，是国家大力倡导的新发展方向，也是促进道路运输企业转型升级的有效途径。不同于传统意义的班车，定制客运 打通了客运服务的最后一公里，实现 门到门、点到点 的服务，满足老百姓多样化的出行需求。

此次定制班线的开通是我们客运班车改革的关键一步，接下来，畅达公司将进一步完善管控和运营保障体系，后续计划开通温岭至杭州、金华、普陀、宁波方向的定制班车，以满足乘客 走得及时、走得舒适、走得安全 的个性化出行需求。

# 共建文明城市 共襄亚运盛会

市融媒体中心 宣

